



На имя ректора Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова профессора В.Г. Агакова поступило письмо от исполняющего обязанности министра культуры, по делам национальностей, информационной политики и архивного дела Чувашской Республики В.А. Фошина, в котором говорится: «Уважаемый Всеволод Георгиевич! Министерство культуры, по делам национальностей, информационной политики и архивного дела Чувашской Республики выражает благодарность **Леониду Антонову**

3

а активное участие в I Международном молодежном конкурсе «Мистер Этно-2011», а также

студентам факультета журналистики Вашего университета Наталии Ивановой и Алисе Королевой

за оказание содействия в подготовке и участии представителя Чувашской Республики в вышеуказанном мероприятии».